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Adresa: Bd. Mihai Viteazu nr. 57, Zalău 

Telefon: 0260 611212 / Fax: 0260 615621 e-mail: contact@isusalaj.ro 

 
 

 

 

 

 

 

                             
 

 

 

 

 

ANUNȚ 

 

privind desfăşurarea probei  interviu la concursul organizat în vederea ocupării postului 

de execuţie vacant, aferent funcţiei de subofițer operativ principal la Inspecția de 

prevenire – Compartiment Control și activități preventive  poziția 42 din statul de 

organizare al ISU „Porolissum” al Judeţului Sălaj 

 

 

Interviului structurat pe subiecte profesionale pentru departajarea candidaților 

declarați “admis” la concursul pentru ocuparea postului de subofițer operativ principal la 

Inspecția de prevenire – Compartiment Control și activități preventive, se va desfăşura în 

data de 04.07.2024 la sediul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă “Porolisssum” al 

judeţului Sălaj, situat în municipiul Zalău, b-dul. Mihai Viteazu, nr. 57, județul Sălaj.   

 Prezentarea candidaţilor la locația unde urmează să se desfășoare interviul 

structurat pe subiecte profesionale se va face în intervalul 09:15 – 09:30. 

Până la ora 09:30, toți candidații trebuie să fie prezenți în sală. Candidaților care 

nu sunt prezenți la ora 09:30 în sală nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați 

“neprezentat”. 

Accesul candidaților în unitate se face numai pe baza actului de identitate (în 

situații deosebite, când candidatul nu poate prezenta documentul prevăzut se vor lua 

măsuri de către responsabilul de sală pentru identificarea candidatului pe baza altor 

documente care conțin CNP-ul și o fotografie a candidatului, ex.: permisul de conducere 

sau paşaport). 

Accesul candidaților în sala de concurs se realizează fără  mijloace de comunicare 

(telefon mobil, smartwatch, stații emisie recepție etc.) și fără alte materiale de informare 
 

Lista candidaţilor care participă la interviul structurat pe subiecte profesionale: 

 

Nr. 

crt. 
Cod unic de identificare Observații 

1.  941367  

2.  941448  

 

COMISIA DE CONCURS 
 

ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

„POROLISSUM” AL JUDEŢULUI SĂLAJ 
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